
Την Πέμπτη 8 Απριλίου 2021, ο Γενικός Γραμματέας της ΟΕΝΓΕ, νευροχειρουργός Πάνος Παπανικολάου,
μίλησε στο τηλεοπτικό κανάλι Attica TV με τον Βασίλη Ταλαμάγκα και την Αμαλία Κάτζου στο πλαίσιο
της ενημερωτικής εκπομπής ΝΕΤ24.

Απαντώντας σε καίριες δημοσιογραφικές ερωτήσεις ο Γ.Γ. της ΟΕΝΓΕ (Ομοσπονδία Ενώσεων
Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδας) περιέγραψε τη δραματική κατάσταση που επικρατεί πλέον στα
νοσοκομεία της Αττικής και, για δεύτερη φορά, μετά το τραγικό δίμηνο Νοεμβρίου – Δεκεμβρίου, της
Θεσσαλονίκης.

Ανέφερε ότι η διασπορά είναι τεράστια αυτή την περίοδο, μεγαλύτερη από κάθε άλλη περίοδο από την
αρχή της πανδημίας. “Σε όποια γειτονιά της Αττικής γίνεται τυχαίος έλεγχος με ράπιντ τεστ, η
θετικότητα που προκύπτει είναι πάνω από 5%, αυτό είναι κολοσσιαίο νούμερο”, πρόσθεσε
χαρακτηριστικά λέγοντας πως αυτό σημαίνει ότι τα ενεργά κρούσματα είναι πάρα πολλά, σε δυσθεώρητα
ύψη.

Όμως, έχει σχεδόν καταρρεύσει λειτουργικά το δημόσιο σύστημα περίθαλψης, με ένα πολύ μικρό ποσοστό
από τα πραγματικά ενεργά κρούσματα τα οποία είναι σε πιο βαριά κατάσταση και χρειάζονται νοσηλεία,
είπε στη συνέχεια χαρακτηρίζοντας απαράδεκτο το φαινόμενο να “κρασάρει” το σύστημα με αυτό το
μικρό ποσοστό της νοσηρότητας που είναι βαριά ώστε να χρειάζεται εντατική νοσηλεία.

Αυτό αποδεικνύει ότι το δημόσιο σύστημα περίθαλψης δεν έχει θωρακιστεί αλλά έχει αφεθεί στην τύχη
του, σχολίασε, για να προσθέσει ότι “ο πρωθυπουργός κ. Μητσοτάκης διέπραξε χθες [Τετάρτη 7/4/21, σ.σ]
ένα πολύ μεγάλο ατόπημα λέγοντας αδίστακτα ψέματα στο Πανελλήνιο και μάλιστα σε ζωντανή
συνέντευξη στις 8μμ, λέγοντας ότι δεν υπάρχουν πολίτες που χρειάζονται ΜΕΘ και δε βρίσκουν.
Λίγη ώρα νωρίτερα, γύρω στις 6:30 το βράδυ, σύμφωνα με την επίσημη ηλεκτρονική πλατφόρμα του
Υπουργείου Υγείας όπου καταγράφονται τα αιτήματα των γιατρών για κλίνες ΜΕΘ σε διασωληνωμένους
ασθενείς, υπήρχαν 113 βαρέως πάσχοντες διασωληνωμένοι, στην Αττική και τις γύρω περιοχές, εκτός
Μονάδων Εντατικής Θεραπείας, σε κοινούς θαλάμους και σε πρόχειρους αναπνευστήρες. Από αυτούς
τους 113, οι 82 πάσχοντες από Covid-19 και από αυτούς τους 82, οι 37 από τρεις μέρες και πάνω
διασωληνωμένοι εκτός ΜΕΘ.”



Κατάγγειλε επίσης ότι στον αριθμό των διασωληνωμένων που καθημερινά ανακοινώνει ο ΕΟΔΥ, δεν έχει
διευκρινιστεί, παρά τις ερωτήσεις που ο ίδιος έχει θέσει, αν περιλαμβάνονται και οι εκτός ΜΕΘ ή όχι.

Δείτε ολόκληρη την κατατοπιστική παρέμβαση του Πάνου Παπανικολάου στο βίντεο που
ακολουθεί:

 

Δείτε τη σχετική ανακοίνωση που εξέδωσε η ΟΕΝΓΕ για τα πρωθυπουργικά ψέματα:

Ειπώθηκαν ψέματα που ντράπηκαν και τα ίδια, μιας και δεν ντρέπονταν τα
στόματα που τα ‘λεγαν

ΜΕΝΕΛΑΟΣ ΛΟΥΝΤΕΜΗΣ



Χθες σε ζωντανή τηλεοπτική του συνέντευξη, ο Πρωθυπουργός κ. Μητσοτάκης δήλωσε μεταξύ άλλων
(σύμφωνα με τον σχετικό υπότιτλο του ίδιου του καναλιού) «δεν υπάρχουν πολίτες που χρειάζονται ΜΕΘ
και δεν βρίσκουν».

Λίγο πριν την τηλεοπτική συνέντευξη, χθες το βράδυ 7/4/21, στην επίσημη λίστα αναμονής για διακομιδή
σε ΜΕΘ υπήρχαν στα νοσοκομεία της Αττικής και των γύρω περιοχών 113 βαρέως πάσχοντες
διασωληνωμένοι εκτός ΜΕΘ. Οι 82 από αυτούς ασθενείς πάσχοντες από Covid – 19, εκ των οποίων οι 37
περιμένουν διασωληνωμένοι εκτός ΜΕΘ σε κοινούς θαλάμους και πρόχειρους αναπνευστήρες, για χρονικό
διάστημα τριών ημερών και πάνω.

Αυτή άλλωστε είναι η καθημερινή εικόνα όλες τις τελευταίες εβδομάδες. Είναι απαράδεκτο ο ίδιος ο
Πρωθυπουργός της χώρας να παραπληροφορεί τόσο αδίστακτα τον ελληνικό λαό.

Η κυβέρνηση έστω και τώρα πρέπει να αναλογιστεί τις τεράστιες ευθύνες της, να αφήσει τα
επικοινωνιακά πυροτεχνήματα και να ανταποκριθεί στα αιτήματα που έχει διατυπώσει η ΟΕΝΓΕ εδώ και
πολλούς μήνες για άνευ όρων επίταξη των ιδιωτικών θεραπευτηρίων και για ενίσχυση του δημόσιου
συστήματος υγείας με μόνιμες προσλήψεις, εξοπλισμό και υποδομές.




